Pracovni list Cela ¢isla 7. ro¢nik

Cela ¢isla, ¢iselna osa

1. Vyznacte na ¢iselné ose Cisla: -1, 5, -2,

2. vyznac Cisla, kterd maji od obrazu cCisla -2 vzdélenost 2 jednotky délky

3. vyznac Cisla, ktera lezi mezi obrazy Cisel -4 a 3

(pozn. pouzij jiny znak, napt u 1 kiizek, u 2 kolecko, u 3 ¢tverecek, nebo jiné barvy)

Absolutni hodnota, Cisla opacna
4. Skrtnéte zapisy, které jsou nespravné

|-6|=6 |6s|=67  [13|=-13 |o|=0 |-18]=18
5. Dopliite tabulku opacnych ¢isel
X 7 -2 31 -2
-X 12 -9

6. Najdéte chybné zapisy a opravte

—(-15) =15 —(—36) =—-36 —(+87) =-87 —(+26) =26 -13=—(+13)
Usporadani celych ¢isel

7. Doplite chybégjici znaménka

-14 ...0 |—14| |0|
57...-21 -7...7
1.0 3.2

-8...-6 [-19|...-19

S¢itani a odditani

8.

~18+(+2) =... 9+(-15) =... -8+(-8) =... 0+(+12) =... —6+(-D)=...

9.

(15)+(-8)+3+(-7)=eeeeeeeeeannn (-29)+4+(-16)+10+(4) =..cceereennnn.

10.

-5—-(-2)=... —4—-(+7)=... 7—(+8)=... 9-(-6)=... 13—-(-12) =...

11.

1+(-2)—(3) =... -1+2+(-3)...

Nasobeni a déleni

12.

Dopliite tabulku
* 1-12 | -14 6 10 : -3 5
-5 -15
3 30
-8 -24 Nepocitej
9 12 Nepocitej
-4 60

13. Vypocitej

-39-78+11.7=

6.(~4)-15-14+30.12 =
—4.(=1).(-5).1.(~10) =

14,
8/-5/= 2)-7/+9= F11-11=  (15-8).(21-13) + (-7).(14-19) =
3.(-3-5)= 3.[-7 +(-15)] = 2.(-9):-6=

(17 -4): (3—29) = (7-16): (16 -7) =



